

**ప్రతి ఒక్కరు సామాజిక బాధ్యతగా మొక్కలు నాటాలి**

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినది

- భవిష్యత్ తరాన్ని కాపాడుకునేందుకు తప్పనిసరి
- మొక్కలు నాటడం జీవితంలో ఒక భాగం కావాలి
- ఇంటికి ఆరు చొప్పున మొక్కలు నాటాలి
- వాటి సంరక్షణకు బాధ్యత తీసుకోవాలి
- రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్



2<sup>వో</sup>..



**నిరంతరాయ విద్యుత్**

**సరఫరాకు పటిష్ట చర్యలు**

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

2<sup>వో</sup>..

- పెరుగుతున్న డిమాండ్ కు అనుగుణంగా విద్యుత్ పంపిణీ వ్యవస్థ బలోపేతం
- విద్యార్థులు అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని అద్భుత ఫలితాలు సాధించాలి
- సబ్ స్టేషన్, కస్టూరిబా పాఠశాలను ప్రారంభించిన మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు

నన్ను మార్చేద్దామని..

**నా గోడూ వినేదేవ్వరు.**

- మోరని(మోరింగ్) కుంట దుస్థితి
- రోగాల వ్యాప్తికి నిలయం.. ప్రజలకు ప్రాణ సంకటం
- పట్టణ నడిబొడ్డునే మొలికి కూపంగా మోరింగ్ కుంట
- పాలిశుద్ధ్య నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజల వినేతి



సూర్య రాయకల్

2<sup>వో</sup>..

కరీంనగర్ లో వైభవంగా

**జగన్నాథ రథయాత్ర**

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినది



**పంటల రుణమాఫీకి తెలంగాణ ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు విడుదల**

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినది

పంటల రుణమాఫీకి తెలంగాణ ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసింది. కుటుంబానికి రూ. 2లక్షల వరకు రుణమాఫీ వర్తిస్తుందని వ్యవసాయశాఖ స్పష్టం చేసింది. 2018డిసెంబర్ 12 నుంచి 2023 డిసెంబర్ 13 వరకు తీసుకున్న పంట రుణాల బకాయిలకు మాత్రమే ఈ రుణమాఫీ (మిగతా 2లో)



సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

**SAI PHARMACY**  
OPP: TDP Office, Ambedkar Road, KARIMNAGAR

# నన్ను మార్చేదెప్పుడు.. నా గోడు వినేదెవ్వరు.

### సూర్య రాయితో

ఒకప్పుడు రైతుల పంట సేద్యానికి కల్పతరువుగా, అన్నదాతకు అండగా నిలిచింది ఆ కుంట.. నేడు రాయితో రాజకీయ చందరంగంలో అటూ అభివృద్ధికి నోచుకోక, ఇటు ప్రజలకు ఉపయోగపడక అప్పుడు కల్పతరువుగా ఉన్న ఆ కుంట, నేడు ప్రజల ప్రాణాలకు సంకటంగా మురికి కూపంగా, చెత్తాచెదారంకు నిలయంగా వింత రోగాలకు నెలవుగా తయారయ్యి నన్ను మార్చేదెప్పుడు.. నా గోడు వినేదెవ్వరు.. అంటూ మాటలు రాని మాదిగ కుంట తన గోడును వెళ్ళబుచ్చుతున్న వైనంపై కథనం ఇది.



రావికంటి రాయితో గ్రామంలో ప్రస్తుతం మున్సిపల్ గా అభివృద్ధి చెందినప్పటికీ తన దుస్థితి మాత్రం దినదినం దీనావస్థకు గురవుతున్న తన అభివృద్ధిని ఏ నాయకుడు, ఏ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంలేదని మాటలు రాని మాదిగకుంట ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తుంది.

### చెత్తాచెదారంకు నిలవుగా రోగాలకు నిలయంగా కుంట.

రాయితో పట్టణం దినదినం అభివృద్ధి చెందుతున్నప్పటికీ పట్టణ నడిబొడ్డున గల మాదిగకుంట అభివృద్ధి మాత్రం చెందడం లేదు. ఈ కుంట కాస్త చెత్తాచెదారానికి నెలవుగా, మురికి నీటి కూపంగా, రోగ కారకాలకు ఆలయంగా విలసిల్లుతుంది. వర్షాకాలం వచ్చిందంటే కుంట పరిస్థితి మరి దారుణం. చుట్టూపక్కల కాలుషీ నుండి వచ్చే మురికి నీటితో పాటు, వరద నీరు

వచ్చి చేరడంతో మొత్తం మురికి నీటితో నిండిపోయి దుర్గండాన్ని వెదజల్లుతూ, వింత రోగాల వ్యాప్తి చెందే కారకాలకు పుట్టినిల్లుగా మారుతుంది. గతంలో రాయితో పట్టణంలో విష జ్వరాలతో పాటు, డెంగ్యూ జ్వరాలు ప్రభలదానికి ఈ కుంటే కారణం అని పట్టణ ప్రజలు వాపోతున్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల అరికట్టడంలో జిల్లా యంత్రాంగం గ్రామాలలో వార్డులలో ముందస్తు చర్యలు చేపట్టినప్పటికీ, విషకారకాలకు నిలయంగా మారిన ఇలాంటి కుంటలను మాత్రం పట్టించుకోకపోవడం విస్మయానికి గురి చేస్తున్నదని పట్టణ ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. మాదిగ కుంట మొత్తం చెత్తాచెదారంతో నిండిపోయి, పిచ్చి మొక్కలు పెరిగిపోయి, పట్టణ నడిబొడ్డున మురికి కూపంగా తయారయింది. దీంతో వండులు, దోమలు, విషకారకాలు పెరిగిపోయి ప్రజలకు విష జ్వరాలు ప్రబలడంతోపాటు, శ్వాస, చర్మ సంబంధిత వ్యాధులు ప్రభేత అవకాశం ఉన్నదని వైద్య నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా ఉన్నతాధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు, పాలకవర్గం, మాదిగ కుంట పరిరక్షణ కమిటీ సభ్యులు స్పందించి మాదిగ కుంటను ప్రజలకు ఉపయోగపడే మంచుకుంటగా మార్చాలని అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది.

# నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరాకు పటిష్ట చర్యలు

### సూర్య, సింటినరీ కాలనీ

మన రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరా చేసేందుకు పటిష్ట చర్యలు చేపట్టామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు రామగిరి మండలం రత్నాపూర్ గ్రామంలో సింగరేణి ద్వారా నిర్మించిన 33/11 కెవి విద్యుత్ ఉప కేంద్రాన్ని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గడ్డం వంశీకృష్ణ, జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష, అదనపు కలెక్టర్ జి.ఆరుణ శ్రీ, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, 33/11 కెవి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ రూ.4 కోట్ల 16 లక్షల రూపాయలతో నిర్మాణం చేసుకున్నామని, దీనికి సహకరించిన జిల్లా కలెక్టర్, సింగరేణి అధికారులకు, సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ ఎస్సీ, డీఈ, ఇతర అధికారులను మంత్రి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. నిరంతరాయ విద్యుత్ సరఫరాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుందని, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క సారధ్యంలో పెరుగుతున్న డిమాండ్ కు అనుగుణంగా విద్యుత్ పంపిణీ వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తున్నామని అన్నారు. మన రాష్ట్రంలో

ఉన్న ఉత్పత్తి కంటే అధిక స్థాయిలో డిమాండ్ ప్రకారం విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామని, వాతావరణం అనుకూలించకపోవడం, సాంకేతిక సమస్యలు వల్ల అక్కడక్కడ కలిగే చిన్న చిన్న సరఫరా అటంకాలను కొందరు రాజకీయం చేయడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. మంథని ప్రాంతంలో విద్యుత్ అంతరాయం కలగవద్దని మంత్రి స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారని, ప్రజా అవసరాలకు అనుగుణంగా అవసరమైన చర్యలను తమ ప్రభుత్వం పక్కపక్కాగా చేపడుతుందని అన్నారు. విద్యార్థులు అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని అద్భుత ఫలితాలు సాధించాలని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు రామగిరి మండలం పన్నూర్ గ్రామంలో నిర్మించిన నూతన భవనాన్ని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గడ్డం వంశీకృష్ణ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, బాలికల విద్యను ప్రోత్సహించాలని, దేశంలోని ప్రతి బాలిక చదువుకోవాలని, ముఖ్యంగా బడుగు, బలహీన వర్గాల బాలికలు ఆర్థిక కారణాల వలన చదువుకు దూరం కావద్దనే ఉద్దేశంతో కస్తూర్బా

గాంధీ బాలికల విద్యాలయాలను ప్రారంభించడం జరిగిందని అన్నారు. రామగిరిలోనే పన్నూరు కేజీబీవీ నూతన భవనం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులకు, పిల్లలకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కేజీబీవీ లో చదివే పిల్లలు వివిధ పోటీ పరీక్షల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించారని అన్నారు. రూ.3.5 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసి తరగతి గదులు, ల్యాబ్, డార్మిటరీ హాల్స్ తో మంచి భవనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఎంపీ గడ్డం వంశీ కృష్ణ మాట్లాడుతూ, పాన్నూరు కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో వంద శాతం ఫలితాలు వచ్చాయని తెలుసుకొని చాలా సంతోషంగా ఉందని, ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సదుపాయాలను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ బాలికలు ఇదే స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలని, నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను చిత్తశుద్ధితో కృషి చేసి సాధించాలని, భవిష్యత్తులో గొప్ప స్థానాలకు ఎదగాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఆర్. ఆశా లత, మంథని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి వి.హనుమ నాయక్, ఎంపిడివో బి.తైలజ రాణి, ఎంపివో మోతె సమీ రెడ్డి, ప్రజా ప్రతినిధులు, విద్యుత్, సింగరేణి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రతి ఒక్కరూ సామాజిక బాధ్యతగా మొక్కలు నాటాలి

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

భవిష్యత్తు తరాన్ని కాపాడుకునేందుకు సామాజిక బాధ్యతగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం కొత్తపల్లి మండలం చింతకుంటలోని శాతవాహన యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో జరిగిన 75 వనమహోత్సవ కార్యక్రమానికి మంత్రి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులతో కలిసి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మొక్కలు నాటారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ వన మహోత్సవాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపడుతున్నదని తెలిపారు. ఒకప్పుడు ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని సంజయ్ గాంధీ పిలుపునిచ్చారని గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్తు తరాన్ని కాపాడు కునేందుకు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు, కాలుష్య నియంత్రణకు తప్పనిసరిగా మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. ప్రతి ఇంట్లో ఆరు మొక్కలు విధిగా నాటాలని, వాటి సంరక్షణకు బాధ్యత తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. గ్రామాల్లో అవసరమైన ఫూలు, పండ్ల మొక్కలను అధికారులు అందిస్తారని తెలిపారు. ప్రజల సహకారంతోనే మొక్కల సంరక్షణ సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. యూనివర్సిటీ నిర్మాణం సందర్భంగా ఇన్ని మొక్కలు కనిపించలేదని, అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ హయంతో యూనివర్సిటీ శంకుస్థాపన జరిగిందని తెలిపారు. అప్పుడు తాను మార్కెట్ ఫైర్ చైర్మన్ గా ఉన్నానని పేర్కొన్నారు. 200 ఎకరాల భూమిని యూనివర్సిటీ కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. అప్పుడు కేసిరెడ్డితో పాటు అధికారులను తీసుకొచ్చి స్థల సేకరణతో పాటు యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి కృషి చేశామని పేర్కొన్నారు. యూనివర్సిటీలో ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో మొక్కలు నాటేందుకు అధికారులు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది కృషి చేయాలని, వాటిని కాపాడాల్సిన బాధ్యత ఉందని తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో 43 లక్షల మొక్కల పెంపకానికి ప్రభుత్వం లక్ష్యం విధించిందని తెలిపారు. వివిధ శాఖల అధికారులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు అందరూ పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. మొక్కలు నాటడం ప్రభుత్వ కార్యక్రమమే కాకుండా ప్రజలు తమ బాధ్యతగా తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి మొక్కకు అధికారులు జియో టాకింగ్ చేయాలని సూచించారు. ప్రజలకు ఉపయోగపడే మొక్కలే నాటాలని, ఈ అంశంపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని పేర్కొన్నారు. ఆక్సిజన్, నీడ, పండ్ల ఫూలు అందించే మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. తల్లి పేరు మీద, కుటుంబ సభ్యుల పేరు మీద, ఇష్టం వచ్చినవారు పేర్ల మీద మొక్కలు నాటవచ్చని పేర్కొన్నారు. మొక్కలను సంరక్షించే బాధ్యతను అందరూ తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, శాతవాహన యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ వరప్రసాద్, ఆర్డీఓ కే మహేశ్వర్, డిఆర్డీఓ శ్రీధర్, డిఎఫ్ఓ బాలమణి, తహసీల్దార్ రాజేష్, ఎంపిడి ఎంపీ ప్రభు, కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వంటల రుణమాఫీకి తెలంగాణ ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు విడుదల (మొదటి పేజి తరువాయి)

వర్తిస్తుందని తెలిపింది. రైతు కుటుంబం గుర్తింపును చేసే కార్డు ప్రామాణీ కమని తెలిపింది. రుణమాఫీ నగదు నేరుగా లబ్ధిదారుల రుణ ఖాతాల్లోనే జమకానుంది. ఆరోహణ క్రమంలో రుణమాఫీ సొమ్ము విడుదల చేస్తారు. ఎస్ హెచ్, జిఎల్, ఆర్ఎంజీ, ఎస్ఈసీఎస్ రుణాలకు, రీషెడ్యూల్ చేసిన రుణాలకు మాఫీ వర్తింపదు. పంట రుణమాఫీ కోసం ప్రత్యేక వెబ్ పోర్టల్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. రుణమాఫీపై రైతుల సందేహాలు తీర్చేందుకు ప్రత్యేక విభాగం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం పేర్కొంది. రైతు సమస్యలు ఉంటే 30 రోజుల్లో పరిష్కారించాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మరిన్ని వివరాలకు వెబ్ పోర్టల్ చూడొచ్చు. లేదా మండల సహాయ కేంద్రాలను సంప్రదించవచ్చని తెలిపింది.

### హెబాంగార్డుకు ఆర్థిక సహాయం

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ బస్టాండ్ కాంపైక్స్ లో గల యూనియన్ బ్యాంక్ యందు జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో గాయపడినటువంటి హెబాంగార్డు దేవయ్యకి హాస్పిటల్ ఖర్చుల నిమిత్తం కరీంనగర్ డివిజన్ అగ్నిమాపక సిబ్బంది, తెలంగాణ రాష్ట్ర అగ్నిమాపక సిబ్బంది, హెబాంగార్డు, యూనియన్ బ్యాంక్ సిబ్బంది అందరూ కలిసి దాదాపు 90000 నగదును దేవయ్య కుటుంబానికి DFO, SFO, సిబ్బంది కలసి అందజేయడమైంది. అందుకుగాను దేవయ్య కుటుంబం సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలపడం అయినది.



# ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి

### - స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

ప్రజావాణి, ప్రజా దర్బార్ ఫిర్యాదులను అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ సూచించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ ఆడిటో రియంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ప్రజలు వివిధ సమస్యలపై విన్నవించారు. అనంతరం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు చేసుకుంటారని, వారి సమస్యలు అధికారులు పరిష్కరిస్తూ అండగా నిలవాలని పేర్కొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులపై నిర్ణయంగా ఉండవద్దని సూచించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమం 307 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఇందులో నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయానికి 44, ఆర్డీవో కార్యాలయానికి 15, డిపిఓ కార్యాలయానికి 14, జిల్లా వైద్య అధికారి కార్యాలయానికి 11, కరీంనగర్ రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి 17, హుజూరాబాద్, రామడుగు కార్యాలయాలకు 11 చొప్పున, కొత్తపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి 12, చిగురు మామిడి తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి 10 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. మిగతావి పలు కార్యాలయాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వీటిని అధికారులు సత్వరమే



పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ పవన్ కుమార్, కరీంనగర్ హుజూరాబాద్ ఆర్డీవో కే మహేశ్వర్, రమేష్ బాబు, కలెక్టరేట్ ఏఓ సుధాకర్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కిరణ్ ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగాల భర్తీకి కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉంది

- ఎమ్మెల్యే తాటిపల్లి జీవన్ రెడ్డి

సూర్య జగిత్యాల

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాల భర్తీ చేసేందుకు కట్టుబడి ఉందని కరీంనగర్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే తాటిపల్లి జీవన్ రెడ్డి అన్నారు.



ఉద్యోగాల భర్తీపై బిస్సెట్ కమిటీ సూచించినా, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వహించిందని ఆరోపించారు.

కల్చిస్థామని, ఐటీఐలను అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ కళాశాలలుగా అప్గ్రేడ్ చేసినట్లు తెలిపారు.

టీపీసీసీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ గా రాంబాబు..

సూర్య మెట్వర్క్

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ గా మెట్వర్క్ పట్టణానికి చెందిన న్యాయవాది ఎల్లూల రాంబాబు నియామకం అయ్యారు.



చెత్తను రోడ్ పై వేయరాదు

సూర్య తోరుట్ల టౌన్

పట్టణంలోని దుకాణ యజమానులు, నూతనంగా నిర్మించే గృహ యజమానులు వాటికి సంబంధించిన చెత్తను రోడ్ పై వేయరాదని మున్సిపల్ కమీషనర్ బట్టు తిరుపతి అన్నారు.



సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- మున్సిపల్ చైర్మన్ అదవాల జ్యోతి లక్ష్మణ్

సూర్య జగిత్యాల

వర్షాకాలంలో సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ అదవాల జ్యోతి లక్ష్మణ్ అన్నారు.



అన్వేష రెడ్డిని సన్మానించిన జవ్వాడి నరసింగరావు

సూర్య - తోరుట్ల

టీపీసీసీ కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సుంకేట్ అన్వేష్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ గా హైదరాబాద్ లోని హాకా భవన్ లో సోమవారం పదవి భద్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా తోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జవ్వాడి నర్సింగరావు అధ్యక్షునిగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు.



బీసీ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టులను ఖండిస్తున్నాం.

సూర్య రాయికల్

హైదరాబాద్ లో గత 10 రోజుల నుండి జరుగుతున్న నిరుద్యోగుల ధర్నాకు మద్దతుగా సోమవారం రోజున హైదరాబాదుకు తరలివెళ్తున్న బి.సి. నాయకులను అరెస్టు చేసి రాయికల్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు.



అంగన్వాడీ బడిబాట అవగాహన ర్యాలీ

సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల ఐసిడిఎస్ అధ్యక్షునిలో "అమ్మ మాట- అంగన్వాడీ బాట" పేరుతో సోమవారం అవగాహన ర్యాలీని నిర్వహించారు.



బాధితులకు సత్కర న్యాయం చేయడానికి గ్రీవెన్స్ డే

- జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

సూర్య జగిత్యాల

బాధితులకు సత్కర న్యాయం చేయడానికి గ్రీవెన్స్ డే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని జగిత్యాల ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ అన్నారు.



బడిడు పిల్లల్ని అంగన్ వాడీలో చేర్చాం

- ఐసిడిఎస్ సీడిపీఓ కె.మణెమ్మ

సూర్య తోరుట్ల టౌన్-02

బడిడు పిల్లల్ని అంగన్ వాడీలో చేర్చించి, భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేద్దామని మెట్ పల్లి ఐసిడిఎస్ సీడిపీఓ కె.మణెమ్మ అన్నారు.

# పట్టణ నడిబొడ్డున భయానక వాతావరణం

**-అభివృద్ధిని స్వాగతించే కానీ, ఇష్టం వచ్చినట్టుగా వ్యవసాయాన్ని ఊరుకునేది లేదు -బీఆర్ఎస్ నాయకులు కౌశిక హరి**

### సూర్య-గోదావరిభూమి:

సింగరేణి అధికారులు, పోలీసులు పట్టణ నడిబొడ్డున భయానక వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తున్నారని, సింగరేణి క్వార్టర్స్ ల కూల్చివేత పేరుతో కార్మికులను వారి కుటుంబాలను భయభ్రాంతులకు గురిచేయాలని చూస్తే చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కౌశిక హరి హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు సోమవారం స్థానిక క్రైస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఊరు అభివృద్ధి జరుగుతుంది అంటే ప్రతి ఒక్కరూ స్వాగతించాల్సిందేనని, కానీ విధ్వంసం చేస్తాం.. మాకు నచ్చింది చేస్తాం.. అంటే మాత్రం ప్రజలు తిరగబడతారని అన్నారు. అభివృద్ధి మంత్రం జపిస్తున్న సదరు ప్రజా ప్రతినిధి కి సంబంధించిన అనుచరులు ఇప్పటివరకు ఏం అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారో చెప్పాలని, రోడ్ల విస్తరణ పేరుతో షాపింగ్ మాల్స్, ఇతరత్రా కొత్త షాపులను నిర్మిస్తామని చెబుతున్న సదరు నాయకులు వాటికి ఏమైనా ముందస్తు ప్రణాళికలు ఉంటే వాటిని ప్రజల ముందు ఉంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే పట్టణంలో ప్రభుత్వ పథకాలతో నిర్మించినటువంటి షాపింగ్ కాంప్లెక్స్, కూరగాయల మార్కెట్ నిరుపయోగంగా ఉందని, ముందు ఆ ప్రాంతాల్లో వ్యాపారాలు చేసుకునే విధంగా సదుపాయాలు కల్పించాలని



సూచించారు. కొత్తగా ఏదైతే నిర్మిస్తామని చెబుతున్నారా ఆ షాపింగ్ మాల్స్, భవన సముదాయాలు, ఇతరత్రా వాటి ద్వారా ప్రజలకు ఏ మేరకు ఉపయోగం జరుగుతుందో చెప్పాలని అన్నారు. సింగరేణి కార్మికులు వారి కుటుంబాలు నివసిస్తున్న క్వార్టర్స్ లకు విద్యుత్ సరఫరా, మంచినీరు నిలిపివేయడం వంటి చర్యలను సింగరేణి యాజమాన్యం చేపట్టడం పట్ల ఆయన తీవ్ర అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే నగరంలో డెంగ్యూ, టైఫాయిడ్ ఇతరత్రా విష జ్వరాలతో ప్రజలు బాధపడుతుంటే, సింగరేణి అధికారులు అలాంటివి తగ్గించే నిర్ణయాలు, ఎవరో చెప్పారు.. ఎవరికోసమో ఏదో చేయాలి అనే తాపత్రయంలో ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడితే చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని మరో మారు హెచ్చరించారు. గోదావరిభూమి పట్టణంలో షాపింగ్ మాల్స్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ఊరికి మంచే జరుగుతుందనే ఆశ ఉన్నప్పటికీ, స్థానిక వ్యాపారస్తుల బతుకులు మాత్రం రోడ్డున

పడతాయని, ఎవరు ఎక్కడ పోతే మాకేంటి మాకు మాల్స్ రావాలి, అందులో వాటాలు రావాలి అనే ఆలోచన ఉంటే ప్రజలే వారికి భవిష్యత్తులో తగిన గుణపాఠం చెబుతారని అన్నారు. సింగరేణి క్వార్టర్స్ బాధితుల పక్షాన నాయకుడు తోట వేణు మాట్లాడుతూ ఇక్కడికి క్వార్టర్స్ లను కేవలం స్థానిక శాసనసభ్యులు చెప్పారనే ఒకే ఒక్క కారణంతో సింగరేణి అధికారులు వాటిని కూల్చివేస్తున్నారనే విషయాన్ని స్వయంగా ఇక్కడి ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఒక లేఖలో పేర్కొనడం చూస్తుంటే, వాస్తవ విషయాలను ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలని కోరారు. కేవలం రెండు లక్షల వరకు మాత్రమే జనాభా ఉన్న రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో పెద్ద పెద్ద షాపింగ్ మాల్స్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ఆ యజమానులకు కూడా భారీగా సమ్మెలు వచ్చే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. సింగరేణి క్వార్టర్స్ కూల్చివేత అనేది పూర్తిగా చట్టబద్ధంగా, ప్రభుత్వాధికారుల కమనస్ లో జరగడంలేదని, ఎవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు వచ్చి కూల్చివేతలు చేపట్టడాన్ని తాము తీవ్రంగా గద్దెస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇంకా ఈ మీడియా సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తోడేటి శంకర్ గౌడ్, బాధితులు ఇనుముల దామోదర్, శంకర్, భాస్కర్, సవీష్, కృష్ణ తేజ, సాగర్, జడ్పీసీ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హిందూవాహిని మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా అంజనీసుధా

### సూర్య-పెద్దపల్లి టౌన్



హిందూవాహిని సంఘటన్ మహిళా విభాగం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలుగా గోదావరిభూమి ఎన్నికీకి చెందిన కలకం అంజనీసుధా నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మద్దురు భార్గవిరెడ్డి సోమవారం నియామక ఉత్తర్వులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా అంజనీసుధా మాట్లాడుతూ, పెద్దపల్లి జిల్లాకు మొట్టమొదటి మహిళా అధ్యక్షురాలిగా అవకాశం రావడం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. హిందూ అమ్మాయిలు, మహిళలపై జరుగుతున్న లవ్ జిహాద్ నేరాల పట్ల అవగాహన పెంచే కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రేమపేరుతో హిందూ అమ్మాయిలను మోసం చేసి మతమార్పిడి చేస్తున్న మతస్వాదుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని తల్లిదండ్రులకు ఆమె సూచించారు. తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు భార్గవిరెడ్డి, హిందూవాహిని జిల్లా సహ సంయోజక వియ్యంకార్ సాయికుమార్, తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పరామర్శ

### సూర్య, సెంటీనల్ కాలనీ



కమాన్ పూర్ మండలంలోని జూలపల్లి గ్రామంలోని ఆదర్శ నగర్ కు చెందిన పెద్దపల్లి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జెమిని గౌడ్ తండ్రి వడ్లకొండ కొమురయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా సదరు బాధిత కుటుంబ సభ్యులను రాష్ట్ర ఐ. టి., పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు సోమవారం పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మృతుడు కొమురయ్య చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులకి మనో ధైర్యంతో ఉండాలని భరోసా కల్పించారు. ఆయనతో పెద్దపల్లి ఎంపీ వంశీ కృష్ణ స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు.

## ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను సత్కరమే పరిష్కరించాలి

### సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి



ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను సత్కరమే పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ పాల్గొని ప్రజల ఆర్జీలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి ఆర్జీలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించాలని, పెండింగ్ లో ఉంచరాదని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా అధికారులు, వివిధ శాఖల సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యూరియా ఎరువుల కొరత సృష్టిస్తే కఠిన చర్యలు

### -మండల వ్యవసాయ అధికారి బండి

**సూర్య, సెంటీనల్ కాలనీ**  
కమాన్ పూర్, రామగిరి మండల లో యూరియా, ఎరువుల కొరత సృష్టిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని మండల వ్యవసాయ అధికారి బండి ప్రమోద్ కువార్ అన్నారు. సోమవారం



రామ గిరి, కమాన్ పూర్ మండల లోని పలు ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేశారు. బేగంపేట ఆగ్రోస్ లో, కల్వచెర్ల డి.సి.ఎం.ఎస్ లో, రత్నాపూర్ బాలాజీ ఎరువు షాప్ లో, కలవచర్ల గోమాత షాప్ లో, అన్ని ప్రైవేటు కేంద్రాలలో, ప్రాథమిక సహకార సంఘం కమాన్ పూర్ లో రైతులకు సరిపడా యూరియా నిల్వలు ఉన్నాయని అన్నారు. వ్యాపారులు ఎరువులు - యూరియా కృత్రిమ కొరత సృష్టిస్తే తమకు సమాచారం అందించాలని ఆయన కోరారు. రికార్డులలో ఉన్న స్టాక్, గోదామలో ఉన్న సరుకులు సక్రమంగా ఉన్నాయా? లేదా? అని పరిశీలించారు. అధిక ధరలకు ఎరువులు, పురుగు మందులు అమ్ముతున్నారని తెలిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అనుమతిలేని ఎరువులు, మందులు అమ్ముకూడదన్నారు. ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ధరలకు అమ్ముతారు. అధిక ధరలకు అమ్ముకూడదన్నారు. అనుమతిలేని ఎరువులు అమ్మినా, అధిక ధరలకు అంటగట్టిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు.

## వ్యవసాయ రైతుల దారి కోసం మేండు డబ్బాతో వాటర్ ట్యాంక్ ఎక్కిగే రైతు.

**- ఎమ్మెల్యే హామీతో వాటర్ ట్యాంక్ దిగిన రైతు. - ఊపిరి పీల్చుకున్న గ్రామస్థులు**

### సూర్య కాల్వ శ్రీరాంపూర్

వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లే రైతుల దారి కోసం రైతు పురుగుల మందు డబ్బాతో వాటర్ ట్యాంక్ ఎక్కిగే సంఘటన మండలంలోని గంగాం గ్రామములో చోటు చేసుకుంది. సంఘటన స్థలానికి పోలీసులు, రెవెన్యూ అధికారులు, ఆ గ్రామానికి చెందిన రైతులు, మాజి జేడ్పీసీ వంగల తిరుపతిరెడ్డి తో పాటు గ్రామస్థులు వాటర్ ట్యాంకు వద్దకు కదిలి వచ్చారు. సుమారు మూడు గంటల వరకు పురుగుమందు డబ్బాతో రాజేందర్ వాటర్ ట్యాంక్ పైనే ఉండడంతో గ్రామస్థులు రాజేందర్ కుటుంబ సభ్యులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు రాజేందర్ తో ఫోన్లో మాట్లాడి మాట ఇవ్వడంతో పాటు తహసీల్దార్ జాహీద్ పాషా సంబంధిత ఇరిగేషన్ అధికారులను కాల్వ పై భూమి కట్టా అయిన స్థలము వద్దకు తీసుకు వస్తానని మాట ఇవ్వడంతో అంబాల రాజేందర్ వాటర్ ట్యాంక్ దిగాడు. దీంతో రాజేందర్ కుటుంబ సభ్యులు రైతులు



ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతు అంబాల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ మా గ్రామంలో 1982 సంవత్సరంలో హుస్సేనీ మియా వాగులో కట్టిన చెక్ డ్యాం కాలువను తీయడం జరిగిందని, ఆ కాలువ పక్కనున్న దారి నుంచి రైతులు తమ పొలాలకు వెళ్లేవారన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఆ కాలువ ద్వారా మా భూమితో పాటు ఎండరో రైతుల భూములు కాల్వ కింద పోయాయన్నారు గత మూడు సంవత్సరాలనుంచి మా గ్రామానికి చెందిన యాట ఓడలు తన వ్యవసాయ భూమి పక్కనున్న దారి నాడేనంటూ దున్ని రైతులను ఆ బాట నుండి వెళ్లకుండా

చేస్తున్నారని. దీంతో గత మూడు సంవత్సరాలుగా సంబంధిత అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్నామని స్పందన కరువైందన్నారు. దీంతో రైతులందరూ కునారం గ్రామము నుంచి తన పొలాల వద్దకు తిరిగివస్తు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. గతంలో ఈ సమస్య పోలీస్ స్టేషన్ వరకు పోయిందని, ఆ రైతులు నడిచే దారి భూమిని ఇకనుంచి దున్నని పెద్దమనుషుల సమక్షంలో కాగితాలు రాసుకున్న యాట బోడెలు మళ్ళీ ఈ సంవత్సరం భూమిని దున్నడంతో రైతులందరం దారి లేక ఇబ్బంది పడుతున్నామన్నారు. గత 40 సంవత్సరాలుగా దారి ద్వారా రైతులందరూ వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లేదని, దారిని దున్నడంతో రైతులం అందరం ఇబ్బంది పడుతున్నామని పురుగు మందు డబ్బాతో అందుకే వాటర్ ట్యాంక్ ఎక్కిగం జరిగిందని రైతు రాజేందర్ వివరించారు తెలిపాడు. ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మార్సీ హామీతో వాటర్ ట్యాంక్ దిగి రావడం జరిగిందన్నారు.

# మహిళలకు కుట్టు మిషన్లను పంపిణీ...

**- పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు**

### సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్

పెద్దపల్లి మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్సర్వేషన్ మరియు తెలంగాణ భవన మరియు ఇతర నిర్మాణ కార్మిక సంక్షేమ మండలి వారి ఆధ్వర్యంలో 90 రోజుల పాటు ఉచిత కుట్టు శిక్షణ నేర్చుకున్న మహిళలకు కుట్టు మిషన్లను నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్సర్వేషన్ వారితో కలిసి పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఓ శ్రీనివాస్, తెలంగాణ భవన ఇతర నిర్మాణ కార్మిక సంక్షేమ మండలి అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ రమేష్, వారి బృందం, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నూగుల మల్లయ్య జగదీష్, కార్యకర్తలు మరియు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# విజయ్ ఎంకయిల్ నుండి తప్పించుకోవడానికే కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన మేయర్ సునీల్ రావు

-కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు

### సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

కలీంగర్ నగర మేయర్ వై సునీల్ రావు నిన్ను కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ గారిని కలవడం కలవడం వెనక పెద్ద పథకమే వేసారని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు విమర్శించారు. సోమవారం పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు మాజీ కార్యకర్తలు నగరంలోని డిసిసి కార్యాలయంలో పత్రిక విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తన వ్యక్తిగత ప్రతిష్టను పెంచుకోవడానికే, తనపై వచ్చిన అవినీతి ఆరోపణలపై జరుగుతున్న విజయ్ విచారణ నుండి తప్పించుకోవడానికి పాలకవర్గ సభ్యులతో కలిసి మేయర్ సునీల్ రావు నిన్ను కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ గారిని కలవడం జరిగింది. గడచిన నాలుగు సంవత్సరాలలో మేయర్ సునీల్ రావు బండి సంజయ్ ని ఎన్నోసార్లు తిట్టినారు, మునిపల్ అభివృద్ధి కోసం ఒక రూపాయి కేంద్ర నిధులు తీసుకురాలేదని



బండి సంజయ్ పై విమర్శలు చేసినారు. పాలకవర్గ సభ్యులతో మేయర్ సునీల్ రావు కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ని కలవడంతో బిఆర్ఎస్ బిజెపి అనైతిక పాత్రు బహిష్కరణమైంది. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత ఎంపీ బండి సంజయ్ కేంద్రమంత్రి కాగానే సునీల్ రావుకు అభివృద్ధి గుర్తుకు వచ్చిందా అని ప్రశ్నిస్తున్నాం. వినోద్ కుమార్ కు మీరు ద్రోహం చేశారని 25 మంది

కార్యకర్తలు చేసిన ఫిర్యాదుతో పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేసినది వాస్తవమేనా అని అన్నారు. కలీంగర్ మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యునిగా ఈ ప్రాంతం పై అవగాహన ఉన్న వ్యక్తిగా ఈ జిల్లా మంత్రిగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కలీంగర్ మున్సిపల్ కార్యోషన్ పై రివ్యూ సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తే తప్ప ఎలా అవుతుంది. స్వలాభం లేనిదే మేయర్ సునీల్ రావు ఎలాంటి పనులు చేయరని, కేవలం తన వ్యక్తిగత ప్రతిష్ట పెంచుకోవడానికే కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ని కలవడం జరిగిందనేది వాస్తవం అని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కార్యకర్తలు కాశెట్టి శ్రీనివాస్, చాడగొండ బుచ్చిరెడ్డి, పిట్టల శ్రీనివాస్ మాజీ కార్యకర్త సరిల్ల ప్రసాద్, మెండ్ల మార్షల్, ఆకుల ప్రకాష్, వైద్యుల అంజన్ కుమార్, పడిశెట్టి భూమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కన్యకా పరమేశ్వరి చాలీసా పారాయణం

సూర్య చోప్పడండి

చోప్పడండి మండల ఆర్యవైశ్య సంఘాల సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో 41 రోజుల పాటు వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి మాత చాలీసా పారాయణం చేయడం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. అందులో భాగంగా సోమవారం కొల్లూరి ఆనందం - విజయ దంపతుల గృహం లో మాత పారాయణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చోప్పడండి వైశ్యభవన్ లోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి మాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠ వార్షికోత్సవం వరకు భక్తుల గృహం నందు పారాయణము చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



# మృతుడి కుటుంబానికి మాజీ సర్పంచ్ పరామర్శ

సూర్య, వీణవంక

వీణవంక మండలం రెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఒడ్డేపల్లి రాజయ్య అనారోగ్యంతో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న రెడ్డిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ పోతుల నర్సయ్య వారి ఇంటికి వెళ్లి ఆందోళన వ్యక్తం చేసి నివాళులు అర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తక్షణ సహాయం నిమిత్తం మృతుడి కుమారుడికి 2000 రూపాయలను అందించి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. మాజీ సర్పంచ్ వెంబల మాజీ ఉప సర్పంచ్ మాడ విజేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ ఒడ్డేపల్లి లక్ష్మి - భూమయ్య, మాజీ వార్డు మెంబర్లు మాడ రవీందర్ రెడ్డి, మధుసయ్య, అరుణ లతో పాటు పలువురు గ్రామస్థులు ఉన్నారు.



# స్టార్ట్ సిటీ నిధుల్లో అక్రమాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకే కేంద్ర మంత్రితో మేయర్ ములాఖాత్

- ఆరోపణ మోహన్, మాజీ శాసనసభ్యులు

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి



స్టార్ట్ సిటీ నిధుల్లో అక్రమాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకే కేంద్ర మంత్రితో మేయర్ ములాఖాత్ అయ్యారని. స్టార్ట్ సిటీ నిధుల్లో అవినీతి, అక్రమాలు జరిగా యని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరోపణల మోహన్ ఆరోపించారు. డిసిసి కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరోపణల మోహన్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆకారపు భాస్కర్ రెడ్డి పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు మాజీ కార్యకర్తలతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నేతలు మాట్లాడుతూ మేయర్ సునీల్ రావు స్టార్ట్ సిటీ విధులను దండుకున్నారని బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఫిర్యాదు చేసిన విషయం గుర్తు చేశారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మున్సిపల్ అభివృద్ధి పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహిస్తే దీన్ని రాద్ధాంతం చేస్తున్న మేయర్ మంత్రిని విమర్శించే హక్కు లేదన్నారు. 20 ఏళ్ల పాటు రాజకీయంలో ఉన్న మేయర్లు ప్రాజెక్ట్ కాలే తేలియక పోవడం విద్వేషంగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. సునీల్ రావు మర్యాద పూర్వకంగా బండి సంజయ్ ను సన్మానించడంలో తమకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబులను ఎందుకు సన్మానించలేదని ప్రశ్నించారు. ఇకనైనా మేయర్ సునీల్ రావు రాజకీయ అవగాహన కలిగిన వ్యక్తిగా మాట్లాడాలని వ్యక్తిగత ఆరోపణలు మానుకోవాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో కార్యకర్తలు కాశెట్టి శ్రీనివాస్, సరళ ప్రసాద్, గంబ కళ్యాణి, వైద్యుల అంజన్ కుమార్, ఆకుల ప్రకాష్, చాడగొండ బుచ్చిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కలీంగర్ పట్టణ మహిళా ఫోటోగ్రాఫర్ ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పోజిషన్ ఆవిష్కరణ

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి



ఈనెల 26 27 28 తేదీలలో హైదరాబాద్లో జరిగే ఫోటోగ్రాఫర్ పండుగ ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పోజిషన్ గోడపాటులను కిమ్మి కళాశాల అధినేత డాక్టర్ పేర్ల రవీంద్రావు చేతుల మీదుగా మహిళా ఫోటో ప్రతినిధులు కలకం స్రవంతి గాలి పెళ్లి స్రవంతిల ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా ఫోటోగ్రాఫర్ లక్ష్మి ,నిర్మల, రజిత ,జిల్లా అధ్యక్షుడు సిరి రవి ,కోశాధికారి లక్ష్మణ్, పట్టణ కార్యదర్శి నాగిశెట్టి రమేష్, సుధాకర్ ,రంజిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గోదావరిఖని నుండి తమిళనాడు అరుణాచల దేవస్థానానికి ప్రత్యేక సూపర్ లగ్జరీ బస్సులు

-కలీంగర్ లీజయన్ లీజనల్ మేనేజర్ ఎన్.సుచరిత

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

తేది. 21. 07. 2024 గురు పౌర్ణమిని పురస్కరించుకొని భక్తుల సౌకర్యార్థం కలీంగర్ లీజయన్ లోని గోదావరి ఖని డిపో నుండి తమిళనాడు లోని అరిణాచల పుణ్యక్షేత్రానికి ప్రత్యేక బస్సు సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని కలీంగర్ లీజయన్ లీజనల్ మేనేజర్ ఎన్. సుచరిత ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తేది. 19. 07. 2024 శుక్రవారం రాత్రి 07. 00 గం.లకు గోదావరిఖని లో బయలుదేరి ఈ బస్సు అదేరోజు రాత్రి 08. 45 ని.లకు కలీంగర్ నుండి బయలుదేరుతుంది. కలీంగర్ నుండి అరుణాచల పుణ్యక్షేత్రానికి వెళ్ళు క్రమములో భక్తులకు శ్రీకాణిపాక వరసిద్ది వినాయక దేవస్థానం, శ్రీ మహాలక్ష్మి టెంపుల్/ గోల్డెన్ టెంపుల్, వేళూర్ దర్శనము చేసుకొను అవకాశము ఉంటుంది. ఈ బస్సు తేది. 20. 07. 2024 శనివారం రోజు రాత్రి 08. 00 గం.లకు అరుణాచలం చేరికుంటుంది. అరుణాచల గిరి ప్రదక్షిణ/ దర్శనం అనంతరం తేది. 21. 07. 2024 రోజు సాయంత్రం 05. 00 గం.లకు బయలుదేరి తిరుగు ప్రయాణములో శ్రీ జోగేలాంబ దేవస్థానం, అలంపూర్- గద్వాల మీదుగా తేది. 22. 07. 2024 సాయంత్రం 06. 00 గం.లకు కలీంగర్-గోదావరి ఖని చేరుకుంటుంది. ఈ ప్రత్యేక బస్సులో గోదావరిఖని/కలీంగర్ నుండి అరుణాచలం వరకు ఛార్జీలు పెద్దలకు గోదావరిఖని నుండి (రూ.లు) 4850/- ,పిల్లలకు 4050/- కలీంగర్ నుండి రూ.లు 4500/- పెద్దలకు ,3800/- పిల్లలకు వున్నాయి. ఈ సర్వీసుకు సంబంధించి ముందస్తు రిజిస్ట్రేషన్ కారకం మా వెబ్సైట్ [www.tsrtconline.in](http://www.tsrtconline.in) లో సర్వీసు నంబర్ 69999 ను ఎంపిక చేసుకొని ముందస్తు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవలసిన కోరారు.



# అంగన్ వాడీలలో పిల్లలను చేర్పించండి -సిడిపిఓ భాగ్యలక్ష్మి

సూర్య, హుజూరాబాద్

పూర్వ పాఠశాల పిల్లలను అంగన్ వాడీ లలో చేర్పించాలని, తద్వారా అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో అందించే పోషక పదార్థాలతో ప్రయోజనం పొందుతారని హుజూరాబాద్ సిడిపిఓ భాగ్యలక్ష్మి అన్నారు. సోమవారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని మామిండ్లవాడలో మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే అమ్మ మాట - అంగన్ వాడీ బాట కార్యక్రమంలో భాగంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అంగన్ వాడీలను బలోపేతం చేయడం కోసం అంగన్ వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ కార్యక్రమం అందించిందని అన్నారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో మంచి ఆహారంతో పాటు విద్యను కూడా అందిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. పూర్వ పాఠశాల పిల్లలను అంగన్ వాడీలలో తప్పనిసరిగా చేర్పించి వారి అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని తల్లిదండ్రులకు ఆమె విజ్ఞప్తి చేశారు. పట్టణంలోని బుడగ జంగం కాలనీలో సైతం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐసిడిపిఎస్ సూపర్ వైజర్ తిరుమల, అంగన్ వాడీ టీచర్లు జ్యోతి, ఫాతిమా, జ్యోతి రాణి, ఆయాలు, తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బిజెపి కార్యకర్తల కోలగని శ్రీనివాస్ దాతృత్వం... నేపాల్ పిల్లల చదువుల కోసం చేయూత...

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

కలీంగర్ నగర పాలక సంస్థ ఒకటో డివిజన్ తీగల గుట్టపల్లి కార్యకర్తల కోలగని శ్రీనివాస్ నేపాల్ కు చెందిన నిరుపేద విద్యార్థుల చదువుల కోసం చేయూతనందించారు. నేపాల్ కు చెందిన సంతోష్ కళావతి అనే దంపతులు బతుకు తెరువు కోసం కలీంగర్ కు వచ్చి ఫస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లో వనిచేస్తూ జీవన ఉపాధి కొనసాగిస్తున్నారు. వీరికి ఇద్దరు కుమారులు ఆసీస్ (10), కార్తిక్ ( 8), ఒక కుమార్తె సాన్వికా (6) ఉన్నారు. పిల్లలను చదివించలేని నిరుపేద పరిస్థితుల్లో తల్లిదండ్రులు ఉన్న విషయాన్ని కార్యకర్తల కోలగని శ్రీనివాస్ దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడంతో ఆయన వెంటనే స్పందించి తీగలగుట్టపల్లి ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో చేర్పించారు. పిల్లలకు అవసరమైన నోట్ బుక్స్, స్కూల్ బ్యాగ్ ఇతర సామాగ్రిని కార్యకర్తల శ్రీనివాస్ అందించారు. పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తల కోలగని శ్రీనివాస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



# నర్సింగాపూర్ వారాహి నవరాత్రి ఉత్సవాలు

సూర్య, వీణవంక

వీణవంక మండలం నర్సింగాపూర్ గ్రామంలో శ్రీ కిషన్ ప్రసాద్ రావు మెమోరియల్ ట్రస్ట్ వారి ఆధ్వర్యంలో మాతంగా నిర్వాణం చేయబడిన శ్రీ పాదుకా పీఠం నందు వారాహి నవరాత్రి ఉత్సవాలు తొమ్మిదవ రోజు సందర్భంగా వారాహి అమ్మవారికి సహస్ర పుష్పార్చన, శ్రీ చక్ర అభిషేకం, కుంకుమార్చన, ప్రత్యేకంగా వారాహి హోమం, పూర్ణాహుతి, శ్రీ పాదుకాపీఠం వ్యవస్థాపకులు డి. ఫణిందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారి నామస్మరణతో హోమంలో పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం భక్తులకు నిర్వాహకులు తీర్థప్రసాదాలు అందించారు.



# బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

సూర్య, చోప్పడండి

జడ్పీహెచ్ఎస్ రుక్మా పూర్ పాఠశాలలో బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులకు, పాఠశాలకు మాతంగా వచ్చిన ఉపాధ్యాయులకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి. రఘు కిషోర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో, ఉన్నత చదువులు చదివి గొప్పగా ఎదగాలని సూచించడం జరిగింది కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు శ్రీధర్ ,మల్లికార్జున్, అంజయ్య సురేందర్, శ్రీ వాణి ఉమాదేవి శారద, సరోజ ,శ్రీనివాస్ ప్రైవేట్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఋష్యేంద్రమని, పుష్పలత, యశోద సిఆర్పిలు సురేందర్ ,రమేష్ పాల్గొన్నారు.





చందుర్తి-మోత్యురావుపేట రోడ్ నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

-అటవీ శాఖ నుండి అనుమతులు సాధ్యమైనంత త్వరగా వచ్చేలా చూడాలి -ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్

సూర్య చందుర్తి

చందుర్తి మండల కేంద్రం నుండి మోత్యురావుపేట వరకు ప్రగతిలో ఉన్న రోడ్ నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం చందుర్తి - మోత్యురావుపేట వరకు నిర్మిస్తున్న రోడ్ ను జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా తో కలిసి విప్ క్షేత్ర స్థాయిలో సందర్శించి, రోడ్ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయడానికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై ఆరా తీశారు. అటవీ శాఖ, ఆర్&బి



శాఖ అధికారులు రోడ్ నిర్మాణానికి చేపడుతున్న చర్యలను ప్రభుత్వ విప్, జిల్లా కలెక్టర్ కు వివరించారు. 6.5 కిలోమీటర్ల రోడ్ నిర్మాణం

ఇప్పటికే పూర్తయిందని ఆర్&బి ఏకా వివరించారు. 3.4 కిలోమీటర్ల రోడ్ నిర్మాణం కోసం అటవీ శాఖ నుండి అనుమతి రావాలని పేర్కొన్నారు. నిర్మాణానికి సంబంధించి అటవీ శాఖ నుండి అనుమతి వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారిని ప్రభుత్వ విప్ ఆదేశించారు. క్షేత్ర స్థాయిలో రాకపోకలకు ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని సూచించారు. సందర్భంలో అటవీ శాఖ అధికారి బాలామణి, ఆర్&బి రాజేశ్వర్, ఆర్&బి ఏకా సతీష్, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజుల హామీలను నెరవేర్చాలి

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన దాని ప్రకారం ముదిరాజుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సిరిసిల్ల ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు కోడి అంతయ్య, పర్ల హనుంట్ల మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో అభయహస్తం కింద ముదిరాజులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని కోరారు. ముదిరాజులను బిసి-డి నుంచి బీసీ ఏక వెంటనే మార్చాలని, ముదిరాజ్ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి 1000 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. వెరువులు, కుంటల పై ముదిరాజులకు బెన్సెలకు సంపూర్ణ హక్కులు కల్పిస్తూ చట్టం తేవాలన్నారు. మత్స్యకారుల అభివృద్ధికి వివిధ పథకాల కింద 70% సబ్సిడీతో మంజూరు చేయాలని ఇందుకై 1000 కోట్లు కేటాయించాలని వారి డిమాండ్ చేశారు.



ఘనంగా అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం

సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ అర్బన్ రూరల్ గ్రామాలైన మారూపాక, తెట్టేకుంట, చంద్రగిరి, అనుపురం, నాంపల్లి, రుద్రవరం, చింతలటన, చిద్లవంప, మల్లారం, హన్మంజుపేట, బొల్లారం గ్రామాలలో సోమవారం అమ్మమాట అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వేములవాడ పట్టణంలోని మహాలక్ష్మి వీధిలో అమ్మ మాట అంగన్ వాడీ బాట కార్యక్రమాన్ని సిడిపిఓ ఎల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాల్ బి నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ మారం కుమార్, సూపర్వైజర్ లు కనకమ్మ, నిర్మల, అంగన్వాడీ డీవర్లు శోభ, సరస్వతి, సరోజన, మునెమ్మ, శ్రీవాణి, జ్యోతి, మోక్షారాణి, చక్రవర్తి, స్వరూప, వర్మ, మల్లీశ్వరి, ఉజ్వల, విమల, విజయ అనిత, శ్యామల, ఉమా, స్వరూప, అమృత, భారతి, శాత్రాజుపల్లి, అంగన్వాడీ డీవర్లు జ్యోతి, లక్ష్మినరసమ్మ, అరుణ, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి, హై స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మ మాట-అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం ప్రారంభం

సూర్య బోయినపల్లి

బసిడిఎస్ అధ్వర్యంలో బోయినపల్లి మండలకేంద్రంలో అమ్మ మాట - అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమంలో భాగం గా విద్యార్థులతో కాలనీని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్ వాడీ డీవర్లు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ పాఠశాలల్లో కొత్త పాఠ్యప్రణాళిక రూపొందించడం జరిగిందని పిల్లలకు నాణ్యమైన చదువుతో పాటు ఆటలు పాటలు, కథలు, స్వేచ్ఛ, కలిపిస్తూన్నామని అలాగే ఉచిత భోజనం కూడా అందిస్తున్నామని అన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మూడు నుంచి ఐదు సంవత్సరాల వయసు గల పిల్లల్లో మేధో వికాస అభివృద్ధి నైతిక అభివృద్ధి సామాజిక అభివృద్ధి వికసించే విధంగా పిల్లల భవిష్యత్తు తీర్చిదిద్దే విధంగా బోధనా పద్ధతి రూపొందించామని అన్నారు. ప్రైవేటు పాఠశాలకు దీటుగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో విద్య నేర్పించబడుతుందని తల్లులకు ఇంటింటికి వెళ్లి గృహ సందర్శన ద్వారా వారికి అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని అన్నారు. అంగన్వాడీ సెంటర్లో కల్పిస్తున్న సేవలను వివరిస్తూ రాల్ బి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, అంగన్వాడీ డీవర్లు రాజ్యలక్ష్మి, రజిత, భవాని ఉన్నారు



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో...

"ఆషాడం గోరింటాకు." - "మెహందీ డిజైన్స్" కాంపిటీషన్..

- ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ అధ్వర్యంలో నిర్వహణ..

-ప్రిన్సిపాల్ ప్రో.. వి విజయలక్ష్మి

సూర్య గంభీరావుపేట

గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సోమవారం రోజున ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ అధ్వర్యంలో " ఆషాడం గోరింటాకు- మెహందీ డిజైన్స్ "కాంపిటీషన్" నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఈ కాంపిటీషన్ లో సుమారు 60 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుత కాలంలో అమ్మాయిలకు మెహందీ డిజైన్స్ మంచి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశంగా ఉందని, అదేవిధంగా కాలానుగుణంగా వాతావరణంలో వచ్చే మార్పుల వలన మన శరీరం ఎలాంటి వ్యాధులకు గురికాకుండా గోరింటాకు ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ వాణి మాట్లాడుతూ అమ్మాయిలు ఉన్నత విద్యతోపాటు మెహందీ డిజైన్స్ లాంటి వృత్తివిద్య కోర్సులు కూడా నేర్చుకోవాలని వీటి ద్వారా భవిష్యత్తులో తొందరగా ఆర్థికంగా స్థిరపడే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఇల్లా దాసు బి శ్రీవల్లి ఆది విష్ణు మనోహర్ శ్రీనివాస్ భిక్షమయ్య కృష్ణ ప్రసాద్ విజయ్ మహేష్ లు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ

సూర్య చందుర్తి

చందుర్తి మండల కేంద్రంలో ఎస్సీ సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహంలో 65 మంది విద్యార్థులకు సోమవారం సంక్షేమ వసతి గృహాధికారి రవీంద్ర స్వామి నోట్ బుక్ లను పంపిణీ చేశారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్షేమ వసతి గృహ విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం అన్ని వసతులను కనిపిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



గంజాయిపై ఉక్కుపాదం

- మత్తు పదార్థాలను కనిపెట్టడానికి పోలీస్ జాగిలాలతో తనిఖీలు
-పాల్వడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు
-వేములవాడ టౌన్ సిబి వీరప్రసాద్

సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ పట్టణ పరిధిలోని బస్టాండ్, పాస్ పాస్ లు, కిరణ పాస్, మొదలగు ప్రాంతాల్లో గంజాయి అక్రమ రవాణాను నిరోధించడానికి నార్కోటిక్స్ విభాగంలో ప్రత్యేక శిక్షణ పొందిన పోలీస్ జాగిలాలతో సోమవారం తనిఖీలు చేపట్టడం జరిగిందని టౌన్ సిబి వీరప్రసాద్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిబి వీర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ యువత భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తూ, అక్రమార్కనే ధ్యేయంగా నిషేధిత గంజాయిని రవాణా చేసే వ్యక్తులను పట్టుకోవడానికి వాహన తనిఖీలు చేపట్టడంతో పాటు పోలీస్ జాగిలాల సహాయంతో కూడా వారిని పట్టుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో జిల్లాలో మత్తు పదార్థాల నిర్మూలనే లక్ష్యంగా జిల్లా పోలీస్ శాఖ పని చేస్తుందని, జిల్లాలో విస్తృత



కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలకి మత్తు పదార్థాల వల్ల కలుగు ఆనార్యాల గురించి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎవరైనా వ్యక్తుల వద్ద , పాస్ పాస్ లలో కిరాణా షాపుల్లో మరే ఇతర షాపుల్లో నైనా ప్రభుత్వం నిషేధించిన గంజాయి, మత్తు పదార్థాలు కలిగి ఉన్నా లేక విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం ఉంటే ప్రజలు వెంటనే డయిల్ 100 లేదా దగ్గరలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ లో సమాచారం అందించాలని సమాచారం అందించిన వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు.

శ్రీవైష్ణవ రజతోత్సవ వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

ఈనెల 20న రాష్ట్ర రాజధానిలో జరిగే శ్రీవైష్ణవ సంఘం రజతోత్సవ వేడుకల్ని విజయవంతం చేయాలని శ్రీ వైష్ణవ సంఘం సిరిసిల్ల శాఖ పిలుపు నిచ్చింది. ఈ మేరకు సిరి సిల్లలో రజతోత్సవ అహ్వాన వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. సిరిసిల్ల శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థాన ఆవరణలో శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం అధ్వర్యంలో ఈనెల 20వ తేదీన హైదరాబాద్ లో తలపెట్టిన శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం రజతోత్సవ వేడుకలకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘ సభ్యులు సకాలంలో ఇట్టి కార్యక్రమానికి హాజరుకావాలని జిల్లా అధ్యక్షులు మారిగంటి శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి రింగిరి శ్రీనివాస చార్మ్యలు పిలుపునిచ్చారు. ఈ పోస్టర్ ఆవిష్కరణలో చిగురాల శ్రీనివాస చార్మ్యలు, నమిలికొండ రంగాచార్యులు, నరసింహ మూర్తి, మోహన మూర్తి, శేషు, వేణుగోపాల చారి, రాము, ప్రవీణ్ ఆచార్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గౌడ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

-అధ్యక్షుడిగా బండాల మహేందర్ గౌడ్
సూర్య బోయినపల్లి



బోయినపల్లి మండలం తడగొండ గ్రామ నూతన గౌడ సంఘం అధ్యక్షులుగా బండాల మహేందర్ గౌడ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. సోమవారం గౌరవ అధ్యక్షులు ఉయ్యాల రమేష్ గౌడ్ అధ్వర్యంలో గ్రామ గౌడ సంఘం వద్ద సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఉపాధ్యక్షులుగా నేరేళ్ల అనిల్ గౌడ్, ఉయ్యాల బాలాజీ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉయ్యాల బాలరాజు గౌడ్, సంయుక్త కార్యదర్శి జాగిరి లక్ష్మీపతి గౌడ్, క్యాషియర్ గా చింతలకోటి మహేష్ గౌడ్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఎన్నికైన నూతన కార్యవర్గం మాట్లాడుతూ గౌడ సంఘం అభివృద్ధికి మా వంతు కృషి చేస్తామని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందుకు ప్రతి ఒక్క సభ్యునికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ ఉయ్యాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గౌడ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధి, సంక్షేమం అమలులో మంథని ప్రాంతాన్ని ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దటాం

- వార్డులలో పెండింగ్ రోడ్డు డ్రైయిన్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం
- వెజ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలి
- రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుబ్బిళ్ల శ్రీధర్ బాబు శంకుస్థాపన

### సూర్య మంథని

సోమవారం రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుబ్బిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మంథని పట్టణంలోని పోచమ్మ వాడలో 8 లక్షల లీటర్ల కెపాసిటీ గల వాటర్ ట్యాంక్ తో పాటు 25 కిలో మీటర్ పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులకు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు గడ్డం వంశీకృష్ణ, జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ, తో పాటు ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేసి, మంథని పట్టణంలో గురుకుల పాఠశాల ఆవరణలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమం క్రింద మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుబ్బిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ మంథని పట్టణ వాసులకు త్రాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అమృత్ పథకం 2.0 క్రింద 12 కోట్ల 10 లక్షల ఖర్చు 8 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల వాటర్ ట్యాంక్, 25 కిలోమీటర్ల పైప్ లైన్ పనులు చేపట్టమని తెలిపారు. మంథని ప్రాంతంలో బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని, రాష్ట్రంలోనే మంథని ప్రాంతాన్ని సంక్షేమం, అభివృద్ధిలో ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దేందుకు పెద్దపల్లి ఎంపీతో కలిసి పని చేస్తున్నామని అన్నారు. మంథని పట్టణంలో ఉన్న వార్డులకు కోటిరూపాయల చొప్పున అందించి మిగిలిన రోడ్లు, డ్రైయింగ్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించామని అన్నారు. ఆధునాతన హంగులతో 4 కోట్లతో వెజ్, నాన్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణం చేపట్టామని, 15 రోజుల లోపు ఆ పనులకు శంకుస్థాపన చేసి, నెల రోజుల వ్యవధిలో మార్కెట్ పనులు ప్రారంభించాలని, అదే విధంగా మూడు కోట్ల రూపాయలతో పురపాలక సంఘం కార్యాలయం ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, దీనికి 10 రోజుల లోపు శంకుస్థాపన చేసే విధంగా పనులు మొదలు

పెట్టాలని మంత్రి సూచించారు. దంపింగ్ యార్డ్ సమస్య పరిష్కారం కోసం రెండు కోట్ల రూపాయలతో ఏక్స్ పూర్ శివారున పెట్స్ నిర్మిస్తామని అన్నారు. మంథని పట్టణంలో సోలార్ విద్యుత్ దీపాల ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని అన్నారు. అభివృద్ధి పనులు ప్రజా ప్రతినిధుల సుచి ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఎదురు కావని, పోచమ్మ వాడలో చేపట్టిన వాటర్ ట్యాంక్, పైప్ లైన్ పనులు నాణ్యతతో సకాలంలో పూర్తి చేయాలని మంత్రి అన్నారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తులలో ఇంటి స్థలం ఉండి ఇల్లు లేని వారు ఎంతమంది, ఇండ్లు, ఇంటి స్థలం లేనివారు ఎంతమంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు జాబితా సిద్ధం చేయాలని, ఆ దరఖాస్తులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి వాస్తవిక పరిస్థితులతో కూడిన రిపోర్ట్ రూపొందించాలని అన్నారు. యువకులు టెన్సిన్ ఆడుకునేందుకు సింథటిక్ కోర్ట్, పట్టణంలో స్వీమ్మింగ్ పూల్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, దానికి సంబంధించి అవసరమైన స్థలం సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. మంథని పట్టణ అభివృద్ధికి మాస్టర్ ప్లాన్ రూపొందించాలని మంత్రి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ, ఎంపీగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత తొలిసారి మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి మంథనిని రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ప్రజా పాలనలో ప్రజలకు ఉపయోగపడే అభివృద్ధి పనులు నిర్దేశిత గడువులోగా పూర్తి చేసేలా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమన్వయంతో పని చేస్తున్నారని ఎంపీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ, మంథని పట్టణంలో పైప్ లైన్ వేసి రెండు వేల ఇండ్లకు



నూతనంగా నల్ల కనెక్టు అందించడం జరుగుతుంది, గతంలో మిసైన్ ఇండ్లను కవర్ చేస్తామని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న నీటి ట్యాంకు సామర్థ్యాన్ని సైతం రెట్టింపు చేస్తూ ఎనిమిది లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల వాటర్ ట్యాంక్ ప్రభుత్వం నిర్మిస్తుంది, ఈ పనులను నాణ్యతతో సంబంధిత ఏజెన్సీలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. అనంతరం మంథని గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో మంత్రి, ఎంపీ, జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, వర్షాలు సరైన సమయానికి పడాలని, ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గాలని, మన పర్యావరణాన్ని మనం కాపాడుకోవాలని, దీని కోసం మొక్కల పెంపకం చాలా కీలకమనీ మంత్రి అన్నారు. కలుషితమైన వాతావరణం నిర్మూలించడం చాలా కీలకమని, దీనికోసం చెట్లు చాలా అవసరమని మంత్రి అన్నారు. చెట్ల గొప్పతనంపై విద్యార్థులకు వివరిస్తూ వారిని వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యం చేయాలని, ప్రతి పౌరుడు తమ బాధ్యతగా పచ్చదనాన్ని పెంచాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంథని మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ రమాదేవి, మంథని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి వి.హనుమా నాయక్, ప్రజాప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా శాకంబరీ ఉత్సవాలు

- చామగడ్డల మాలల అలంకరణలో దుర్గాభవానీ అమ్మవారు

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి కలీంగర్ మండలం నగునూర్లోని శ్రీ దుర్గాభవానీ ఆలయంలో ఆలయ ధర్మాధికారి, వేదపండితులు పురాణం మహేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఆషాఢ శాకంబరీ ఉత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం అమ్మవారిని చామగడ్డల మాలలతో అలంకరించారు. ఆలయ అర్చకులు అమ్మవారికి విశేష హారతులు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో ఆలయ ఫౌండర్ వంగల లక్ష్మణ్, కార్వేరేటర్ వంగల శ్రీధేవి, ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజావాణి సమస్యలను పరిష్కరించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్



సూర్య జగిత్యాల ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చే సమస్యలను అధిక ప్రాధాన్యతతో పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జగిత్యాల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి 91 ఫిర్యాదులు, వినతులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ జిల్లా కేంద్రంతో పాటు జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు ఎన్నో వ్యయప్రయాసలకు ఓర్చి వస్తారని, అధికారులు వారి శాఖల వారిగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులపై సానుకూలంగా వ్యవహరించడంతో పాటు సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ డెంగ్యూ కేసులు పెరుగుతున్నాయని, అన్నీ ఆఫీసుల్లో ఫాగ్ స్ప్రే చేపియాలని, జిల్లా అంత చేసి మన ఆఫీసు కూడా సానిటైజ్ చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు. జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు పి. రాంబాబు, గౌతమ్ రెడ్డి, జగిత్యాల, కోరుట్ల, మెట్ల పల్లి అర్దిలలు మధు సుధన్, ఆనంద్ కుమార్, ఎన్. శ్రీనివాస్, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. హనుమంతరావు, వివిధ జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ పర్యవేక్షకులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వ్యక్తిపై కత్తితో దాడి

సూర్య మల్కాల

మల్కాల మండలంలోని మ్యూడంపల్లి గ్రామంలో వ్యక్తిపై కత్తితో దాడి చేసిన ఘటన ఆదివారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. మ్యూడంపల్లి గ్రామానికి చెందిన గుర్రం మల్లయ్య తన పనులు ముగించుకుని ఇంటికి వస్తున్న క్రమంలో అదే గ్రామానికి చెందిన భానవేణి అంజయ్యమార్గం మధ్యలో అడ్డగించిన తాను తెచ్చుకున్న కత్తితో దాడి చేసి అక్కడ నుండి పరారు అయ్యాడు. గాయాలతో రక్తం మడుగులో ఉన్న మల్లయ్యను సానికలు గమనించి చికిత్స నిమిత్తము 108 అంబులెన్స్ ద్వారా కలీంగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు సమాచారం. మల్లయ్య పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని ఇరువురికి ఏమైనా పాత కక్షలు ఉన్నాయా? లేదా మరి ఏమైనా కారణం ఉందా? అనే కోణంలో దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. నిందితుడు పరారీలో ఉన్నట్లు మల్కాల ఎస్సై నరేష్ కుమార్ తెలిపారు.

## చైర్మన్, అడిషనల్ కలెక్టర్ సుడా

అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

సుడా కార్యాలయంలో చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, సుడా వైస్ చైర్మన్ అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రపూల్ దేశాయ్ సోమవారం సిబ్బంది, అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. సుడా పరిధిలోని ప్రభుత్వ భూములు అన్యాయంతో కాకుండా చూడాలని అక్రమ లేఅవుట్ ల విషయంలో ఉదాసీనత పనికిరాదని సుడా కు రెవెన్యూ పెంచాలని ఎల్.ఆర్.ఎస్ అప్పికేషన్ లు పరిశీలించాలని అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు.



# శ్రావణంలో బ్రేక్ దర్శనం

- భక్తుల కోసం అత్యాధునిక 96 వసతి గదులు - ఆగస్టులో అందుబాటులోకి గుడి చెరువు బండ్ పార్క్
- ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ - వీటీడీపీ, వేములవాడ ఆలయ అభివృద్ధిపై సమీక్ష
- హాజరైన కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా, ఈఓ

### సూర్య వేములవాడ

ఈ శ్రావణ మాసంలో వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో బ్రేక్ దర్శనానికి ఏర్పాటు చేయిస్తున్నామని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వీటీడీపీ, వేములవాడ ఆలయ అభివృద్ధిపై వేములవాడ రాజన్న ఆలయ ఈఓ గెస్ట్ హౌస్ లో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా, ఈఓ వినోద్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రభుత్వ విప్ సోమవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాజన్న ఆలయంలో ఈ శ్రావణ మాసంలో బ్రేక్ దర్శనం చేసుకునేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు

చేస్తున్నామని ఈఓ వెల్లడించారు. రాజన్న గుడి చెరువులో భక్తుల కోసం అత్యాధునిక వసతులతో రూ. 32 కోట్ల అంచనాలతో 96 గదులు నిర్మించనున్నామని, ఈ మేరకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నామని తెలిపారు. బద్ది పోచమ్మ ఆలయ నిర్మాణ పనుల పురోగతి పై అడిగి తెలుసుకున్నారు. గుడి చెరువులో బండ్ అండ్ పార్క్ నిర్మాణంలో భాగంగా ఆగస్టు నెలాఖరులోగా పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. నటరాజు, సూర్య సమస్కారం విగ్రహాలు, అంఫీథియేటర్, ఇంటర్నల్ పాత్ వే, జోన్ వన్ ప్లాంటేషన్ పూర్తి కాగా, లాండ్ స్కేప్, గ్రానైట్ ఫ్లోరింగ్ తదితర పనులు 80 శాతం పూర్తి అయ్యాయని తెలిపారు. వీటీడీపీ పనుల్లో



భాగంగా ఎంపీడీఓ కార్యాలయం ఆవరణలో రూ. 2 కోట్లతో మున్సిపల్ పార్క్ నిర్మాణ పనులు తుది దశలో ఉన్నాయని తెలిపారు. రూ. 30 లక్షలతో రాజన్న ఆలయం సమీపంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద తీర్చిదిద్దనున్నామని మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నేష్ తెలిపారు. ఇక్కడ ఆర్డీవో రాజేశ్వర్, టూరిజం శాఖ డీఈ విద్యాసాగర్, జేఈ జీవన్, ఆలయ ఈఈ రాజేష్, డీఈ రఘునందన్, రామేశ్వర్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నేష్, ఆర్ అండ్ బీ ఏఈ సతీష్, డీటీసీపీఓ అన్నారీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.











# కలికోట-సూరమ్మ ప్రాజెక్టును త్వరగతిన పూర్తి చేయాలి

## -ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

### సూర్య రుద్రంగి

శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మిస్తున్న కలికోట-సూరమ్మ ప్రాజెక్టును త్వరగతిన పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం రుద్రంగిలోని కలికోట-సూరమ్మ ప్రాజెక్టును రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ సుందీష్ కుమార్ రూూ, జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్, అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్రెడ్డి 1731 కోట్లతో కలికోట సూరమ్మ ప్రాజెక్టును నిర్మించాలని సంకల్పించారన్నారు. కలికోట-సూరమ్మ ప్రాజెక్టు కుడి, ఎడమ కాలువల ద్వారా నియోజకవర్గంలో



43వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించే పనుల పురోగతిని పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. ప్రాజెక్టులో నష్టపోతున్న రైతులకు నష్టపరిహారం చెల్లించి కాలువలకు భూసేకరణ జరిపి వీలైనంత త్వరగా పనులను ప్రారంభిస్తామన్నారు. గతంలో ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, జీవన్ రెడ్డి, అడ్లూరి లక్ష్మణలతో కలిసి

ప్రాజెక్టు ఆవశ్యకతను తెలుసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల పక్షాన రైతుల పక్షాన జిల్లా కలెక్టర్ల ముఖ్యమంత్రితో జరిగే సమావేశంలో నివేదిక అందిస్తారన్నారు. ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ ప్రజా సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతూ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ప్రజాపాలన అందజేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ రాజేశ్వర్, ఈఈ సంత ప్రకాష్, ఠానీల్వార్ శ్రీలత, మాజీ జడ్పీటీసీ గల్ల మినయ్య, మాజీ సర్పంచ్ తరె ప్రభలత నాయకులు ఎర్రం గంగ సర్పయ్య, గడ్డం శ్రీనివాస్, తరె మనోహర్, సామ మోహన్ రెడ్డి, అభిలాష్, యాదయ్య, నర్సిరెడ్డి, లచ్చిరెడ్డి, గండి నారాయణ,పల్లి గంగాధర్లతో పాటు అధికారులు, గ్రామస్తులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీ ఆధ్వర్యంలో అమ్మమాట అంగన్వాడీ బాట

సూర్య రుద్రంగి



రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ మమత ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులు అమ్మమాట అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ మమత మాట్లాడుతూ ఎనిమిది సంవత్సరాల లోపు పిల్లల్లో ఎక్కువగా సమగ్రాభివృద్ధి జరుగుతుంది కాబట్టి ప్రాథమిక పాఠశాలకు ముందు పూర్వ పాథమిక విద్యను చిన్నారులకు అందించాలన్నారు. నూతన జాతీయ విద్యా విధానంలో పూర్వ ప్రాథమిక విద్యను చేర్చడం జరిగిందని, దీనిపై జిల్లాలోని అందరూ అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ఆటపాటలతో కూడిన విద్యా అందించడంతో పిల్లల్లో శారీరక అభివృద్ధితో పాటు మానసిక అభివృద్ధి పెరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులు మంజుల, జ్యోతి,సరితకవిత,అనసూయలతో పాటుతల్లులు, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.

### గల్ఫ్ సంక్షేమ బడ్జెట్ కోసం

## మంత్రి ఉత్తం కుమార్ రెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేత

సూర్య మున్యాబాద్

గల్ఫ్ వలస కార్మికుల సంక్షేమం కోసం 500 కోట్లు కేటాయించాలని గల్ఫ్ జెపీసి బృందం సోమవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి ఎన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి వినతి పత్రాలు అందజేశారు. గల్ఫ్ తదితర దేశాలలోని వలస కార్మికుల సంక్షేమం కోసం గల్ఫ్ అండ్ వెల్ఫేర్ బోర్డ్ ఏర్పాటు చేయాలని సమగ్ర ప్రవాస భారతీయుల విధానం ఎన్నారై పాలసీ ప్రవేశ పెట్టాలని వారు కోరారు. గల్ఫ్ మృతుల కుటుంబాలను ఆదుకోవడానికి రూ 5లక్షల ఎక్కు గ్రెగియూ గురించి జీఓ విడుదల చేయాలని, గల్ఫ్ తదితర దేశాలకు వెళ్లిన వారి గురించి సమగ్ర సర్వే చేయాలని,రేషన్ కార్డు నుండి ఓటర్ కార్డు నుండి గల్ఫ్ కార్మికుల పేర్లు తొలగించవద్దని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గల్ఫ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి సరేష్ రెడ్డి, గల్ఫ్ సంఘాల నాయకులు దోనికేని కృష్ణమండ బీమ్ రెడ్డి, గంగుల మురళీధర్ రెడ్డి,తోట దర్శింధర్,పాల్గొన్నారు.

## పదవి విరమణ పొందిన హెబాం గార్లు

సూర్య కరీంనగర్ టౌన్

కరీంనగర్లోని హెబాంగార్లు విభాగంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహేందర్ దాదాపు 30 సంవత్సరాలు పోలీస్ శాఖలో సేవలందించి సోమవారం నాడు పదవి విరమణ పొందారు.



కరీంనగర్ అడిషనల్ డీసీపీ లక్ష్మీ నారాయణ చేతుల మీదుగా పదవి విరమణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఫూలమాల వేసి, శాలువతో సత్కరించి వీడ్కోలు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ (హెబాంగార్స్) మోడెం సురేష్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ లచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీ ఆధ్వర్యంలో అమ్మ మాట, బడిబాట కార్యక్రమం

సూర్య చందుర్తి



చందుర్తి మండలం మల్వాల గ్రామంలో ఐసీడీఎస్, అంగన్వాడీ కేంద్రాల ఆధ్వర్యంలో అమ్మ మాట అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ శంక రమ్మ మాట్లాడుతూ ప్రధానోపాధ్యాయులు అంగన్వాడీ పాఠశాలకు కొత్త పాఠ్య ప్రణాళిక ద్వారా పిల్లలకు ఆట పాట కథ స్వేచ్ఛ ఆటల ద్వారా సులభతరం నుంచి కష్టతరం విద్య అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మూడు నుంచి ఐదు సంవత్సరాల వయసు గల పిల్లల్లో మేధో వికాస అభివృద్ధి నైతిక అభివృద్ధి సామాజిక అభివృద్ధి వికసించే విధంగా పిల్లల భవిష్యత్తు తీర్చిదిద్దే విధంగా బోధనా పద్ధతి రూపొందించడం జరిగిందన్నారు, ప్రైవేటు పాఠశాలకు దీటుగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో విద్య నేర్పించబడుతుందని, తల్లులకు ఇంటింటికి వెళ్లి గృహ సందర్శన ద్వారా వారికి అవగాహన కల్పించారు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో కల్పిస్తున్న సేవలను గురించి తల్లులకు అవగాహన కల్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శరత్ చంద్ర పాఠశాల సిబ్బంది అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులు మంజుల, జ్యోతి,సంద్య, వివో అధ్యక్షురాలు మంజుల పాల్గొన్నారు, అలాగే చందుర్తి మండల కేంద్రం తోపాటు బండపల్లి అన్ని గ్రామాల్లో అమ్మ మాట బడిబాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు, ఇక్కడ అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులు భూ జ్యోతి, అనసూర్య, న్యూత పద్మ, బుర్ర రేణుక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ

-రూ.5000 వేలు ఆర్థిక సహాయం...

- జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు కొమిరశెట్టి తిరుపతి..

సూర్య గంభీరావుపేట

కార్యకర్తల్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు కొమిరశెట్టి తిరుపతి అన్నారు. గంభీరావుపేట మండలం గోరింటాల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త కంచర్ల తిరుపతి ఇటీవలే మృతి చెందాడు. మండల కాంగ్రెస్



అధ్యక్షుడు హమీద్ నాయకులతో కలిసి మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. హమీద్ మాట్లాడుతూ రెండు దశాబ్దాల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీకి పనిచేస్తూ పార్టీ సిద్ధాంతాలకు లోబడి పార్టీ అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేసిన కంచర్ల తిరుపతి భౌతికంగా దూరమైన ఆయన ఆలోచనలు మా మదిలో ఎప్పుడూ ఉంటాయని కొనియాడారు. కొమిరశెట్టి తిరుపతి మృతుని కుటుంబానికి రూ.5000 వేలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. భవిష్యత్తులో పిల్లల చదువు నిమిత్తం అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు అందించడం జరుగుతుందని భరోసానిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం నేత పర్వ హన్యండ్ల నాయకులు రఘువీరా ప్రసాద్ మంత్రి అంజయ్య పూహమ్మద్ ఆమీర్ నాగరాజు అంజయ్య హాసీ లతో పాటు పలుగు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## బిఆర్ఎస్ విద్యార్థి నాయకుల అరెస్ట్

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్



డీఎస్సీని వాయిదా వేస్తూ గ్రూప్ 2,3 పోస్టుల సంఖ్య పెంచాలని సచివాలయం ముట్టడికి నిరుద్యోగులు పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ ముట్టడి కార్యక్రమానికి బిఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగానే రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం ఆధ్వర్యంలో చలో హైదరాబాద్ పేరిట సచివాలయ ముట్టడికి వెళ్తారని ముందస్తు సమాచారంతో పోలీసులు బిఆర్ఎస్ వి నాయకులను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా రవి గౌడ్ మాట్లాడుతూ ముందస్తు అరెస్టులు చేయడం బాధాకరమని, నిరుద్యోగుల సమస్యలపై పట్టించుకోవడం మానేసి ఆక్రమ అరెస్టులు చేయడం శోచనీయమని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వెంటనే డీఎస్సీని వాయిదా వేస్తూ మెగా డీఎస్సీ నిర్వహించాలని, గ్రూప్-2-3 పోస్టులను, జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బిఆర్ఎస్ విభాగం తరఫున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని, నిరుద్యోగుల పక్షాన వెన్నంటే ఉంటామన్నారు. అరెస్ట్ అయిన వారిలో సబ్బని హరీష్, మట్టి శ్రీనివాస్, చోటు, రోహిత్, కోడం వెంకటేశ్, కోడి సాయి, రోహిత్, జయచంద్ర, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సంక్షేమ వసతి గృహాలను సదస్యియోగం చేసుకోవాలి

-ఎస్సీ, సంక్షేమ వసతి గృహ అధికారి రవీంద్రస్వామి

సూర్య రుద్రంగి



ప్రభుత్వ సంక్షేమ వసతి గృహాలను పేద విద్యార్థులు సదస్యియోగం చేసుకోవాలని రుద్రంగి ఎస్సీ, సంక్షేమ వసతి గృహ అధికారి రవీంద్రస్వామి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ, సంక్షేమ వసతి గృహంలో విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ అందించిన నోట్ బుక్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంక్షేమ వసతి గృహ అధికారి రవీంద్రస్వామి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ వసతి గృహంలో సకల సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నామన్నారు. సంక్షేమ వసతి గృహంలో నాణ్యమైన భోజనం ప్రతి ఆదివారం చికెన్ బిర్యానీ, పాలు, కోడిగుడ్డను అల్పాహారాన్ని అందిస్తున్నామన్నారు. వీటితో పాటు విద్యార్థులకు ఉచితంగా నోట్ బుక్లు, పాఠ్యపుస్తకాలు కూడా పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంక్షేమ వసతి గృహ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## జొళి శాఖ ఎదుట పవర్ లూమ్ కార్మికుల ధర్మా

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

పవర్ లూమ్ పరిశ్రమలో పనులు ప్రారంభించి కార్మికులకు, ఆసాములకు ఉపాధి కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏబిఐయూసీ ఆధ్వర్యంలో జొళి శాఖ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేపట్టారు. సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమలో పనులు లేక కార్మికులు ఆత్మహత్య లకు పాల్పడుతున్నారని వెంటనే పరిశ్రమను ఆదుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకు రావాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏబిఐయూసీ ఆధ్వర్యంలో చేనేత జొళి శాఖ ముందు ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంతుం రవి మాట్లాడుతూ సిరిసిల్లలోని పవర్లూమ్ పరిశ్రమ అనేక సమస్యల తో కొట్టుమిట్టాడుతుందని సమస్యలను పరిష్కారం చేయని యెడల సిరిసిల్ల పవర్ లూమ్ పరిశ్రమ పూర్తిగా మూతపడే ప్రమాదం ఉందని, ఫలితంగా పరిశ్రమపై ఆధారపడ్డ కార్మిక కుటుంబాలు, ఆసాములు ఉపాధి లేక పిల్లలను పోషించుకోలేని పరిస్థితుల్లో పిల్లలకు స్కూల్ ఫీజులు కట్టలేని దైన్య స్థితిలో ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని సిరిసిల్ల పవర్ లూమ్ లోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కార్మికుల సమస్యలను అవగతం చేసుకొని వారికి ఉపాధి కల్పించాలని పంతుం రవి కోరారు. విద్యుత్ సబ్సిడీ అమలు చేస్తూ సిరిసిల్లలో తయారవుతున్న గుడ్డను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని లేకుంటే అసెంబ్లీ ముట్టడి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఐయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి రాములు, అధ్యక్షులు అజ్జ వేణు, వీరాల లక్ష్మణ్, గాజుల లింగమ్మ, కొక్కుల రాజు, గాజుల సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

